

**Zápisnica**  
**zo 6. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,**  
**ktoré sa konalo dňa 19. augusta 2019 o 18,30 hod.**

---

**Prítomní:** Ing. Anton Stanko starosta obce, Mgr. Ivan Antal kontrolór obce

Poslanci: Ing. Michal Stanko, Bc. Rudolf Mihaleje, Lukáš Valúch, Mgr. Zuzana Dolná, Dušan Hudok, Pavel Bujna, Ing. Jozef Bielich,

**Ostatní prítomní:** Martina Vaňová - pracovníčka obecného úradu

**Hostia:** podľa prezenčnej listiny.

**Program:**

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Návrh VZN č. 1/2019 o určení poplatkov v školských zariadeniach
4. Návrh na prerokovanie kúpnej zmluvy na predaj pozemku ( p. Hatala)
5. Žiadosť o osadenie elektrickej závery – Ing. Anton Kopecký
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

**K bodu 1:**

**Zahájenie, schválenie programu rokovania**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OcZ a prítomných občanov. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Starosta obce oboznámil s programom zasadnutia, uviedol že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 14.8.2019. Následne požiadala o hlasovanie za predložený program rokovania.

Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č.1/6/2019**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 2:**

**Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice**

Starosta konštatoval, že zápisnica z 5. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku zo 6. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil Martinu Vaňovú, pracovníčku obecného úradu. Za overovateľov zápisnice zo 6. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Pavla Bujnu a Ing. Michala Stanku.

Na vypracovaní uznesení zo 6. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých poslancov OcZ a uznesenia bude predkladať Martina Vaňová, pracovníčka obecného úradu. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať.

OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č.2/6/2019**

**schvaľuje** Za:7 Proti:0 Zdržal sa:0

**K bodu 3:**

**VZN č. 1/2019 o určení poplatkov v školských zariadeniach (návrh)**

V tomto bode programu starosta obce predložil návrh VZN č.1/2019 o určení poplatkov v školských zariadeniach. Uviedol, že predmetné VZN sa mení z dôvodu zmeny finančných pásiem na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov s účinnosťou od 1. septembra 2019. Konštatoval, že náklady na obedy v školskej jedálni za jedno jedlo (platí pre predškolákov MŠ a deti ZŠ) sú uhrádzané dotáciou na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením, ktorá je poskytovaná príslušným úradom práce sociálnych vecí a rodiny vo výške 1,20 eur. Zákonný zástupca dieťaťa je povinný uhradiť zábezpeku na odoberanie obedov vo výške 30 eur do 31. augusta v jednej splátke alebo v dvoch splátkach vo výške 15 eur do 30. septembra na účet zriaďovateľa, (v prípade neodhlásenia obeda bude hodnota obeda odpočítaná zo zábezpeky). Zároveň navrhol prechod na nákup potravín do 2. finančného pásma. Poslancov OZ požiadal, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili, následne dal za predložený návrh hlasovať. Starosta obce skonštatoval, že schválenie návrhu „ VZN č.1/2019 o určení poplatkov v školských zariadeniach poslanci OZ schválili a jeho schválenie bude zapracované do uznesenia /materiál „Návrh VZN č.1/2019 o určení poplatkov v školských zariadeniach je prílohou zápisnice/.

**Uznesenie č.3/6/2019**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0



**K bodu 7:**

**Diskusia**

V tomto bode programu začala diskusia k viacerým témam. Z radu občanom p. Július Gubov navrhol presťahovanie obecnej knižnice do vybudovaného priestoru pri Ocú, zapisovať v priebehu roka počet žetónov vydaných jednotlivým domácnostiam, pretože veľa ľudí neseparuje, ďalej podotkol, že rekonštrukciou plochy pri KD sa uberie veľa parkovných miest a chodníky sú zbytočne široké. Po vysvetlení, že dláždené plochy sú parkovné miesta, vzal svoju pripomienku späť. Žiadal usmerňovať a riadiť vývoz výkopovej zeminu nad cintorín v Kl. Hradišti. Majiteľom traktorov, ktorí vyvážajú výkopovú zeminu dať prípis a povolenie, kde sa má zemina vyvážať.

Ďalej z radu občanov vystúpil Ing. Anton Goga, ktorý mal viacero podnetov: nakoľko sa naša obec rozrastá, treba urobiť monografiu obce, dať vypracovať územný plán obce. Urobiť partiu ľudí, čo chcú obci a jej rozvoju pomáhať. Poslanci OcZ by mali mať rozdelené časti obce, aby v prípade problému ľudia vedeli, na koho sa majú obrátiť a aby aj poslanci vedeli o problémoch v danej časti.

Občan p. Andrej Stanko mal pripomienky k rekonštrukcii cestnej plochy, pri KD. Tvrdil že výška obrubníka 5 cm je veľa čo môže viesť k poškodeniu pneumatík. Navrhoval zrušiť spomaľovacie ostrovčeky.

**K bodu 8:**

**Záver**

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 6. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Veľkom Klíži, dňa 21.8.2019

Zapísala Martina Vaňová



Ing. Anton Stanko  
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Vyvesené: 21.8.2019  
Zvesené: